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REKLAMA

czytaj na str. 4

czytaj na str. 3

Zastępca burmistrza 
Rozprzy bez gabinetu, 
wzrost zatrudnienia 
w Urzędzie Miejskim

ECHA GMINNE czytaj na str. 5
Koszmarny wypadek w Sulejowie – młody 
kierowca zmarł w szpitalu
Do dramatycznego wypadku doszło w niedzielę rano na ul. Cmentarnej w Sulejowie. Po 
godzinie 9:00 młody kierowca Opla Astry na oleśnickich tablicach rejestracyjnych, stracił 
panowanie nad pojazdem, uderzył w słup, ścinając go, a następnie rozbił się na drzewie. 
Siła uderzenia była ogromna – auto dosłownie rozpadło się na części.

Bracia S. na wojnie ze sklepami w Piotrkowie

Bracia S. przychodzą do sklepów w Piotrkowie tuż przed zamknięciem. Szukają nieprawidłowych cen towarów, przeterminowanej 
żywności oraz innych uchybień dyskontów spożywczych. Sprzedawcy mówią, że walczą z nieprawidłowościami sieci handlowych 
w „geście społecznym”. Pracownicy dyskontów mówią jednak uporczywym nękaniu, ubliżaniu oraz ciągłym wzywaniu policji do 
„zgniłej mandarynki”.

Obywatelska postawa czy „terroryzm”
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Tyle starań i wysiłków na 
nic - podmuchy silnego 

wiatru przewróciły efektowny płot 
okalający budynek dawnej „Euro-
py”. Na szczęście nikomu nic się 
nie stało. Straż miejska zareago-
wała i powiadomiła właściciela 
o zaistniałej sytuacji. Płot został  
postawiony do pionu. Właściciel 
niekoniecznie.

Antoni Macierewicz znów 
w Piotrkowie. Tym razem 

nasz poseł w towarzystwie m.in. 
radnego Łukasza Janika zaapelo-

wał do wszystkich członków Plat-
formy Obywatelskiej, by „przestali 
niszczyć Polskę” i „przestali być 
zdrajcami”. Niedawno pisano, 
że radny Janik ma być zastępcą 
dyrektora Poradni Psychologiczno 
– Pedagogicznej. Niewykluczone, 
że właśnie pobiera praktyki.

Mieszkańcy Piotrkowa 
Trybunalskiego zaobser-

wowali niepokojące zjawisko: po 
raz kolejny woda w strudze Śruto-
wy Dołek przybrała mlecznobiały 
kolor. Przyczyna tego zanieczysz-

czenia pozostaje nieznana, a odpo-
wiednie służby podjęły działania 
mające na celu ustalenie źródła 
problemu. Moja koncepcja jest 
prosta: to kolejny dowód na to, że 
Piotrków to kraina miodem, a już 
zwłaszcza mlekiem płynąca.

Czy w Piotrkowie powstanie 
Centrum Integracji Cu-

dzoziemców? Radny Łukasz Janik 
ostrzega, że może to oznaczać re-
lokację nielegalnych imigrantów, 
że będą oni chodzić wieczorami 
i atakować rodowitych piotrko-

wian,  podczas gdy władze miasta 
zapewniają, że chodzi jedynie 
o punkt informacyjny dla legal-
nych migrantów. Tylko jak spraw-
dzić, który imigrant jest legalny,  
a który nie?

Kilkaset osób zjawiło się 
w piątkowe popołudnie 

na piotrkowskiej Krzywdzie, aby 
spotkać się z Grzegorzem Brau-
nem, kandydatem na prezydenta 
RP. Organizatorzy wyjaśnili, że 
spotkanie musiało się odbyć w tym 
miejscu, gdyż nie mogli znaleźć 
sali, bowiem wielu właścicieli 
odmawiało wynajmu. Dlaczego? 
Być może z powodu przepisów 

przeciwpożarowych. W każdym 
razie na Krzywdzie można było 
kandydatowi zadawać pytania, 
czego nie można zrobić na spotka-
niach ze Sławomirem Mentzenem, 
bo ten korzysta z hulajnogi, a nie 
każdy umie się na niej poruszać.

Trwa ciekawa wymiana mię-
dzy portalem epiotrkow.pl, 

a burmistrzem Rozprzy. Najpierw 
ukazał się artykuł, w którym 
wszędobylski red. Wolski za-
uważył, że wzrosło zatrudnienie 
w tamtejszym urzędzie miasta. 
Potem ukazało się sprostowanie, 
z którego  wynikało że nie wzro-
sło. Z tego co mi wiadomo, nieba-

wem ma ukazać się sprostowanie 
tego sprostowania.

Jak wytropił wyżej wymie-
niony portal, Tomasz Sokal-

ski – były muzyk, były radny, były 
przedsiębiorca, a także były kan-
dydat na prezydenta Piotrkowa, 
oraz brat Jacka, wkrótce zostanie 
nowym dyrektorem Wojewódz-
kiego Ośrodka Ruchu Drogowego 
(oddział piotrkowski). I wtedy 
żona sympatycznego skądinąd 
pana Tomasza z dumą może za-
cytować kultowy fragment: - Mój 
mąż jest z zawodu dyrektorem!

Marcin Cecotka
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Obywatelska postawa czy „terroryzm”
Bracia S. na wojnie ze sklepami w Piotrkowie

Bracia S. przychodzą do sklepów w Piotrkowie tuż przed zamknięciem. 
Szukają nieprawidłowych cen towarów, przeterminowanej żywności 
oraz innych uchybień dyskontów spożywczych. Sprzedawcy mówią, 
że walczą z nieprawidłowościami sieci handlowych w „geście spo-
łecznym”. Pracownicy dyskontów mówią jednak uporczywym nękaniu, 
ubliżaniu oraz ciągłym wzywaniu policji do „zgniłej mandarynki”.

Sprawa działalności braci S. 
była zgłaszana do naszej redakcji 
przez pracowników różnych dys-
kontów spożywczych z Piotrkowa 
Trybunalskiego. Według kupców 
schemat jest zawsze bardzo po-
dobny – S. przychodzą do sklepu 
około 30 minut przed zamknię-
ciem, przeszukują towar pod 
kątem terminu przydatności do 
spożycia czy sprawdzają ceny 
promocyjne z ostatnich 30 dni. 
Gdy ich zdaniem znajdzie się 
jakaś nieprawidłowość, wzy-
wają policję i paraliżują pracę 
zatrudnionych w sklepie. Tak 
widzi sprawę Krystian Galant, 
zastępca kierownika  jednego ze 
sklepu Biedronka w Piotrkowie.

- Bracia S. próbują nam udo-
wodnić, że działają zgodnie z pra-
wem i dyrektywami unijnymi. 
Według nich wszystko w sklepie 
jest nie tak, a oni znają się lepiej 
na przepisach niż my. Zgłaszają 
wszystkie sprawy na policję, która 
przyjeżdża, przez co jesteśmy 
zmuszani do zostawania dłużej 
w pracy nierzadko nawet do 2 – 3 
w nocy, ponieważ policja prowa-
dzi czynności. Według panów 
S. jest to „miejsce zbrodni” 
i „przestępstwo”. A problemy, 
które zgłaszają? To złe cenówki, 
niewłaściwy kolor ceny, niewła-
ściwe nachylenie cenówek, mało 
widoczne etykiety, czy rzekomo 
źle naliczona promocja - mówi 
Krystian Galant, zastępca kie-
rownika Biedronki - Wszystko 
zaczęło się u mnie, odkąd nie-
dawno zaczęłam tu pracować. 
Przychodzili i chcieli kupować 
towar w ilościach hurtowych, np. 
całą paletę cukru czy oleju, oczy-
wiście według swojej interpretacji 
cen. Wchodzili do sklepu, pytali, 
czy możemy im sprzedać towar po 
„prawidłowej” cenie, powołując 
się na jakieś unijne dyrektywy. 
Rzucali artykułami prawnymi, 
twierdząc, że cena powinna być 
niższa o tyle, o ile wskazują S. 
i w tej cenie chcą zakupić towar. 
Zawsze odmawialiśmy, bo sprze-
dajemy towar wyłącznie po cenach 
podanych na etykietach. Wtedy 
mówili, że odmówiliśmy sprzeda-
ży, więc wzywają policję – dodał 
Krystian Galant.

Policja mówi o setkach in-
terwencji

Pracownicy sklepów anoni-
mowo zgłaszali redakcji coraz 

częstsze wizyty braci S. w skle-
pach. Wieczornym odwiedzinom 
towarzyszyła również wezwana 
policja. „Gest społeczny” tak 
według ekspedientów Biedronki 
określają swoje działania bracia S. 
Krystian Galant mówi, do jakich 
spraw przyjeżdża piotrkowska 
policja.

- To był sam początek – we-
zwania policji w sprawie nie-
sprzedanego towaru. Później 
zaczęli „przeczesywać” cały sklep 
w poszukiwaniu produktów po ter-
minie. Jeśli coś znaleźli, kupowali 
to i zwracali. Potem już nawet nie 
kupowali – od razu wzywali poli-
cję, która robiła zdjęcia i prowa-
dziła czynności – mówi Krystian 
Galant, zastępca kierownika Bie-
dronki - Zgłaszali też inne spra-
wy, np. rzekomo nieprawidłowe 
oznaczenie stoiska z alkoholem, 
źle rozmieszczone napisy pro-
mocyjne, nieodpowiednią strefę 
ustawienia towaru. Jest tego mnó-
stwo. Mimo to przedstawiają się 
jako „społecznicy piotrkowscy”. 
Tak nazwała ich jedna z gazet, 
a oni wszędzie mówią, że robią 
to „w geście społecznym”. Tyle 
że moim zdaniem ich celem nie 
jest dobro społeczne, a jedynie 
utrudnianie nam pracy i życia 
– dodaje pracownik Biedronki.

Interwencje potwierdza asp. 
sztab. Izabela Gajewska, Oficer 
prasowy KMP w Piotrkowie Try-
bunalskim.

- P iot rkowscy pol icjanci 
odnotowują szereg interwencji 
w sklepach na terenie Piotrkowa 
Trybunalskiego. Te interwencje 
dotyczą przeterminowanych pro-
duktów, takich jak owoce i warzy-
wa, które są zapleśniałe. Dotyczą 
również nieprawidłowości w ozna-
czeniach cenowych. Interwencje 
odbywają się o różnych porach, 
zarówno rano, jak i wieczorem. 
Policjanci każdorazowo muszą 
zareagować i podjąć interwencję, 
a zdarza się, że trwają one dość 
długo – mówi asp. sztab. Izabela 
Gajewska, Oficer prasowy KMP 
w Piotrkowie Trybunalskim 
- Mogę stwierdzić, że nie są to 
już dziesiątki, lecz setki spraw. 
Interwencje te mają miejsce prak-
tycznie codziennie, a zdarza się, 
że policja zajmuje się dwiema 
takimi sprawami w ciągu jedne-
go dnia. Jesteśmy zobligowani 
do reagowania i podejmowania 
czynności, a sprawy prowadzone 

są regularnie – dodaje asp. sztab. 
Izabela Gajewska.

Dyrektywa Omnibus – obo-
wiązek informowania o cenach

Dyrektywa UE „Omnibus” 
(Dyrektywa 2019/2161) wprowa-
dziła nowe zasady ochrony kon-
sumentów. Jej celem jest większa 
przejrzystość cen i uczciwość 
ofert. Zobowiązuje sprzedawców 
do podawania najniższej ceny 
produktu, z ostatnich 30 dni przy 
ogłaszaniu promocji, a także 
wprowadza surowsze kary dla 
sprzedawców stosujących nie-
uczciwe praktyki. 

Bracia S. sprawdzają promo-
cyjne ceny w dyskontach, gdy ich 
zdaniem dojdzie do naruszenia 
dyrektywy „Omnibus” i cena 
jest źle naliczona, próbują kupić 
towar po cenie, jaką sami wyli-
czyli. Pracownicy sklepów mówią 
o świetnym przygotowaniu braci 
S. - „przychodzą z całymi tabel-
kami z exela, gdzie zapisane są 
ceny produktów wraz z datami” 
– zgłaszają redakcji pracownicy 
sklepów i dodają, że według regu-
laminów sklepów cena sprzedaży 
towaru określa cenówka widoczna 
na półkach oraz produktach, a nie 
wyliczenia konsumenta.

Pracownicy sklepów mówią 
o uporczywym nękaniu

Krystian Galant z Biedronki 
mówi o sytuacjach, w których bra-
cia S. wyzywają jego oraz innych 
pracowników Biedronki, ci czują 
się zastraszeni i zgłosili już sprawę 
do prokuratury. Zdaniem obsługi 
sklepu dochodzi do uporczywego 
nękania ze strony braci S.

- Zgłosiliśmy do prokuratury 
zawiadomienie o uporczywym 
nękaniu, bo bracia przychodzili 
do mnie na zmianę, wyśmiewali 
mnie, mówili, że jestem za młody 
i że ich to drażni, więc będą przy-
chodzić specjalnie. Powiedzieli 
mi, że skoro nie usłyszeli ode 
mnie słowa „przepraszam”, to 
będą przychodzić nawet do jednej 
mandarynki i specjalnie wzywać 
policję, aż mi się odechce praco-
wać. Były sytuację, kiedy jeden 
z braci S. zaczął mnie wyzywać od 
„szczeniaków” i „wieśniaków”, po 
czym wyszedł. Kolejnym razem 
zaczepili mnie, że nie usłyszeli 
„przepraszam”, a gdy zapytałem, 
za co miałbym przepraszać, wyszli 
bez słowa. To ich standard – jeśli 

coś jest dla nich niekorzystne albo 
sami popełnią błąd, natychmiast 
wychodzą i umywają ręce. Ich 
„gest społeczny” polega na ubliża-
niu, wyśmiewaniu, komentowaniu 
ubioru pracowników – mówi 
Krystian Galant, z Biedronki 
- Bracia S. porównują nasze rze-
kome uchybienia w sklepie do 
morderstw czy wykroczeń drogo-
wych. Często sugerują policji, że 
powinna karać nas mandatami, 
nawet niewielkimi, żebyśmy się 
„nauczyli”. Gdy policja prowadzi 
czynności, prosimy, by bracia 
opuścili sklep, bo jako klienci nie 
powinni przebywać po zamknię-
ciu. Zawsze wtedy się unoszą, 
a policja ich zostawia. Co więcej, 
próbują pouczać policjantów, jak 
powinni pracować, jakie polecenia 
wydawać i czy powinni wystawiać 
nam mandaty - dodaje Krystian 
Galant.

Asp. sztab. Izabela Gajewska 
tłumaczy – policja musi wykonać 
czynności, gdy otrzymuje zawia-
domienie o nieprawidłowościach 
w sklepach.

- Zawiadamiający wskazuje 
różne nieprawidłowości, a poli-
cjanci są zobligowani do wykona-
nia czynności. Zawiadamiający 
są również obecni na terenie 
sklepu podczas tych działań, 
razem z pracownikami oraz 
funkcjonariuszami. Zgłaszający 
interwencję mają prawo przeby-
wać na terenie sklepu do zakoń-
czenia czynności prowadzonych 
przez funkcjonariuszy. Jeżeli 
pracownicy sklepu mieliby podej-
rzenia, że doszło np. do kradzieży, 
to oczywiście policja ma obowią-
zek przyjąć takie zgłoszenie i je 
zweryfikować. Jednak policja nie 
może nakazać zgłaszającym, aby 
„stali w miejscu”  – mówi asp. 
sztab. Izabela Gajewska.

Czy policja zna sprawę od 
strony pracowników sklepów?

- Tak, policja również przyj-
muje zgłoszenia dotyczące upo-
rczywego nękania składane przez 

pracowników sklepów – mówi asp. 
sztab. Izabela Gajewska.

Sprawa dla policji, Urzędu 
Ochrony Praw Konsumentów czy 
Inspekcji Handlowej?

Zapytaliśmy piotrkowską po-
licję, na jakiej podstawie policja 
prowadzi działania na terenie 
sklepu? Czy nieprawidłowa cena 
artykułu lub „zgniła mandaryn-
ka” to sprawy, którymi powinny 
zajmować się służby mundurowe 
czy może inne podmioty?

- Policjanci są zobligowani 
do każdorazowego sprawdzenia 
zgłoszenia i ustalenia, czy faktycz-
nie doszło do nieprawidłowości. 
W przypadku przeterminowa-
nych produktów prowadzone są 
postępowania, które następnie 
kierowane są do sądu z wnioskiem 
o ukaranie. Inaczej wygląda sy-
tuacja w przypadku błędnych 
oznaczeń cenowych – w takich sy-
tuacjach policja informuje Urząd 
Ochrony Konkurencji i Konsu-
mentów o incydencie, a następnie 
przekazuje sprawę do Łódzkiego 
Inspektoratu Inspekcji Handlowej, 
który jest właściwy do dalszego 
procedowania – mówi asp. sztab. 
Izabela Gajewska.

Miejski Rzecznik Konsumen-
tów -  To instytucje mogą prze-
prowadzić kontrolę w sklepie

Łukasz Mycka, Miejski Rzecz-
nik Konsumentów w Piotrkowie 
nakreśla jakie instytucje są zobli-
gowane do prowadzenia kontroli 
na terenie sklepów. Konsument ma 
prawo zgłosić reklamację dotyczą-
cą przeterminowanego produktu 
czy złej cenówki. Warto to zrobić 
obsłudze czy kierownikowi skle-
pu. Jeżeli sytuacja się powtarza, 
możemy zgłosić zawiadomienie do 
Inspektoratu Jakości Handlowej 
Artykułów Rolno-Spożywczych 
oraz Powiatowy Inspektoratu 
Sanitarnego. Zapytaliśmy Miej-
skiego Rzecznika Konsumentów 
co sądzi o działaniach braci S.

- Jeżeli są konsumentami, to 
rzeczywiście mają te uprawnienia 

do możliwości złożenia reklama-
cji, czyli jeżeli zawierają czynność 
prawną z przedsiębiorcą, to jak 
najbardziej mają możliwość zło-
żenia reklamacji. Co do zasady 
towar, który jest przeznaczony 
do sprzedania, powinien po-
siadać termin ważności i nie 
powinien być przeterminowany. 
Sprzedawca powinien dbać i kon-
trolować, czy jakość produktu jest 
odpowiednia. Jeżeli konsument 
kupuje produkt żywnościowy, 
który jest przeterminowany, to 
jego prawem jest możliwość zło-
żenia reklamacji do sprzedawcy. 
Dobrze by było, żeby posiadał 
dokument uznający zakup, najle-
piej paragon, który potwierdzi, że 
towar był kupowany po terminie 
ważności - mówi Łukasz Mycka, 
Miejski Rzecznik Konsumentów 
w Piotrkowie - Natomiast co do 
samych uprawnień kontrolnych 
są do tego instytucje, które mają 
możliwość przeprowadzenia kon-
troli u sprzedawcy w sklepie, jeżeli 
taka sytuacja się powtarza, konsu-
ment ma prawo do tego, że może 
takie sytuacje zgłaszać. Jeżeli jest 
to jednorazowa sytuacja, najlep-
szym rozwiązaniem jest złożenie 
reklamacji, i wtedy sprzedawca 
powinien ją rozpatrzyć pozy-
tywnie, a jeżeli sytuacja się po-
wtarza, można zgłosić sprawę do 
Inspektoratu Jakości Handlowej 
Artykułów Rolno-Spożywczych 
albo do Powiatowego Inspektoratu 
Sanitarnego, które to instytucje 
mogą przeprowadzić kontrolę 
w sklepie – mówi Łukasz Mycka. 

Redakcja TT jest w kontakcie 
z braciami S. Na razie nie odpo-
wiedzieli na nasze zapytania do-
tyczące prowadzonych przez nich 
działań. Pozostaje zadać sobie py-
tanie, czy setki interwencji policji 
w sklepach na terenie Piotrkowa 
zmieni, chociażby politykę dużych 
korporacji handlowych, zanim 
psychicznie „złamie” szeregowych 
pracowników tych sklepów.

F.Zieliński/S.Szokalska
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Koszmarny wypadek w Sulejowie – młody kierowca zmarł w szpitalu

Według nieoficjalnych infor-
macji kierowca mógł poruszać się 
z ekstremalną prędkością – mówi 
się, że „zamknął licznik”. Prowa-
dzony przez niego Opel, jadąc od 
Wójtostwa w kierunku centrum 
Sulejowa, na łuku drogi ściął słup 
energetyczny, a następnie uderzył 
w drzewo. Skala zniszczeń jest 
porażająca – tył pojazdu zawisł 
na drzewie, natomiast przód wraz 
z kierowcą został wyrzucony kilka 
metrów dalej. Silnik auta znalazł 
się na środku drogi, a części pojaz-
du zostały rozrzucone w promie-
niu kilkudziesięciu metrów.

- Dyżurny piotrkowskiej jed-
nostki otrzymał zgłoszenie, że 
w Sulejowie doszło do zdarzenia 
drogowego z udziałem jednego 
pojazdu osobowego. Ze wstępnych 
ustaleń policjantów pracujących 
na miejscu wynika, że 21-letni 
kierujący pojazdem marki Opel 
Astra jadąc ulicą Cmentarną nie 

Do dramatycznego wypadku doszło w niedzielę rano na ul. Cmentarnej 
w Sulejowie. Po godzinie 9:00 młody kierowca Opla Astry na oleśnickich 
tablicach rejestracyjnych, stracił panowanie nad pojazdem, uderzył w słup, 
ścinając go, a następnie rozbił się na drzewie. Siła uderzenia była ogromna 
– auto dosłownie rozpadło się na części.

zachował odpowiedniej prędkości, 
w wyniku czego utracił panowanie 
nad pojazdem, wjechał w krawęż-
nik, w słup, a następnie uderzył 
w drzewo, w wyniku czego pojazd 
rozpołowił się. Mieszkaniec po-
wiatu opoczyńskiego śmigłowcem 
LPR został przetransportowany do 
szpitala - poinformowała rzecz-
niczka piotrkowskiej policji 
- asp. sztab. Izabela Gajewska.

Na miejsce natychmiast we-
zwano służby ratunkowe, w tym 
Lotnicze Pogotowie Ratunkowe.

Niestety, 21-letni kierowca zmarł 
w szpitalu.

- Dzisiaj około godziny 9, do 
stanowiska kierowania Komendanta 
Miejskiego Państwowej Straży Po-
żarnej w Piotrkowie Trybunalskim 
wpłynęło zgłoszenie dotyczące 
wypadku od miejscowości Sule-
jów. Na miejsce zdarzenia zostały 
zadysponowane zastępy z jednostki 
ratowniczo-gaśniczej w Piotrkowie 

Trybunalskim oraz OSP Sulejów. 
Po przybyciu na miejsce zdarze-
nia strażacy zastali samochód, 
który uderzył w przydrożny słup. 
Wewnątrz pojazdu znajdowała się 
osoba poszkodowana, która była 
uwięziona. Strażacy przy wyko-
rzystaniu narzędzi hydraulicznych 
wykonali dostęp do osoby poszko-
dowanej. Wspólnie z ratownikami 
zespołu ratownictwa medycznego 
ewakuowali tę osobę na zewnątrz. 
Ta osoba została przetransportowa-
na do jednostki leczniczej, a nasze 
działania w obecnej chwili polegają 
na zabezpieczeniu miejsca zdarze-
nia - mówił Wojciech Pawlikowski 
z PSP w Piotrkowie.

Po wypadku ul. Cmentarna 
była całkowicie zablokowana. Na 
miejscu pracowały służby, a poli-
cja wyznaczyła objazdy. 

Służby prowadzą czynności 
wyjaśniające dokładne przyczyny 
tego tragicznego zdarzenia.

red.

Szykują się duże utrudnienia w ruchu. Remont mostu na ul. Łódzkiej w Piotrkowie
Duże utrudnienia w ruchu na ul. Łódzkiej. Wszystko za sprawą remontu mostu, którego stan techniczny jest w fatalnym stanie. Podczas remontu na ul. 
Łódzkiej zostanie wprowadzony ruch naprzemienny sterowany przez sygnalizację świetlną. Najważniejszą zmianą na czas remontu będzie zamknięcie 
odcinka Łódzkiej, dla których pojazdów dopuszczalna masa całkowita przewyższa 3,5 tony. Samochody ciężarowe oraz autobusy będą musiały poruszać 
się wyznaczonymi objazdami. Zmianie ulegnie również rozkład autobusów komunikacji miejskiej.

Jak informuje Urząd Miasta 
Piotrkowa, decyzja o ograniczeniu 
ruchu na tym odcinku ma związek 
ze złym stanem technicznym mo-
stu, który znajduje się w ciągu ul. 
Łódzkiej. ZDiUM zabiegał o wy-
konanie tego remontu od pięciu 
lat. Podczas sesji Rady Miasta (26 
marca) dyrektor ZDiUM - Jacek 
Marusiński zapowiedział, że most 
zostanie wyremontowany. Miasto 
przeznaczy na ten cel ponad 900 
tys. zł. Jak mówi Adam Bak, 
inżynier miasta remont powinien 
być wykonany znacznie wcześniej.

- Okazuje się, że od wielu lat 
inspektorzy prowadzący kontrolę 
tego obiektu stwierdzali, że most 
trzeba przebudować i konieczne 
jest przeprowadzenie prac remon-
towych. Jak sprawdzaliśmy, ele-
menty konstrukcyjne od dołu stały 
się już tak odsłonięte, że zagraża 
to stabilności całego obiektu. 
Z tego względu został narzucony 
ostateczny termin – 31 marca 2025 
roku – kiedy zarząd dróg musi 
już wdrożyć pewne rozwiązania 

zabezpieczające. Zostaliśmy po-
niekąd przymuszeni do działania 
przez brak wcześniejszych decy-
zji w tej sprawie. Most zostanie 
częściowo zamknięty – dostępny 
będzie tylko jeden pas ruchu dla 
pojazdów w obu kierunkach, co 
będzie regulowane sygnalizacją 
świetlną. Natomiast całkowicie 
wykluczony zostanie przejazd 
pojazdów powyżej 3,5 tony - mó-
wił Adam Bak, inżynier miasta.

Remont ma zostać wykonany 
szybko, jednak wyznaczony ob-
jazd dla autobusów MZK przewi-
dziany jest na 6 miesięcy.

Mam nadzieję, że szybko upo-
ramy się z problemem. Cieszę 
się, że na ostatniej sesji środki na 
przebudowę tego obiektu zostały 
już przekazane zarządowi dróg, 
więc liczę, że remont nie potrwa 
długo. Zostaliśmy jednak posta-
wieni pod ścianą – jeśli wcześniej 
był czas na przeprowadzenie tych 
prac, to nie trzeba było czekać do 
trzech miesięcy przed terminem 
narzuconym przez inspektora - 

dodał Adam Bak.
Objazd d la samochodów 

z DMC powyżej 3,5 tony będzie 
odbywał się ulicami: Gościnną, 
Zgodną, Żółtą, Uprawną oraz 
Całą. Mieszkańcy tych ulic nie są 
zadowoleni ze zwiększonego ru-
chu, jaki pojawi się na spokojnych 
osiedlowych ulicach. 

To nieciekawie tu będzie, nie 
dość, że te drogi są już rozwalone 
to jeszcze tu dzieci chodzą do 
szkoły. Nie ma tu żadnego chodni-
ka, nikt się nami nie interesuje. Je-
steśmy traktowani po macoszemu. 
Jak tu jeszcze będą jeździć auta 
ciężarowe czy autobusy to może 
wydarzyć się tragedia. Droga jest 
łatana za przeproszeniem nogami 
przy pomocy asfaltu w worku, 
a teraz to już nam całkowicie tu 
rozjeżdżą - mówił mieszkaniec 
Piotrkowa.

W związku ze zmianą organi-
zacji ruchu zmieni się także trasa 
przejazdu autobusów linii 9. Zmia-
na będzie obowiązywać przez naj-
bliższe sześć miesięcy. Autobusy 

linii nr 9 kursować będą w obu 
kierunkach objazdem ulicami: 
Łódzką, Gościnną, Żółtą, Upraw-
ną, Całą i Nowowiejską. Nie-
czynne będą przystanki: Łódzka 
– Cała (w obu kierunkach jazdy); 

Łódzka – Gęsia (w kierunku ul. 
Nowowiejskiej).

Na trasie objazdu staną nowe, 
tymczasowe przystanki przy uli-
cach:

G o ś c i n n e j  ( z a  s k r z y -

żowan iem z u l .  Łódzką ) – 
w kierunku ul. Nowowiejskiej; 
Całej (przy skrzyżowaniu z ul. 
Łódzką) – w obu kierunkach jaz-
dy.

Filip Zieliński
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Zastępca burmistrza Rozprzy bez gabinetu, 
wzrost zatrudnienia w Urzędzie Miejskim
Po wygranych przez Pawła Kowalczyka wyborach na burmistrza Rozprzy 
wzrosło zatrudnienie w Urzędzie Miasta – wynika z naszych informacji. 
Z budżetu na wynagrodzenie 12 nowych pracowników przeznaczane jest 
ok. 1,5 mln złotych rocznie (pensja, ZUS, podatki, trzynastki). Tamtejszy 
magistrat nie odpowiedział na nasze pytania.

 - To co się wyprawia w Roz-
przy to woła o pomstę do nieba 
– powiedział mi jeden z pracow-
ników UM. – Zatrudniają ludzi 
bez przygotowania tylko dlatego, 
że pomagali burmistrzowi w kam-
panii. Tu się nie da pracować 
– dodał.

Burmistrz zatrudnia fachow-
ców czy rewanżuje się za pomoc 
w kampanii wyborczej?

Oponenci Pawła Kowalczyka 
wiedzą swoje. Stanowiska dla 
krewnych, znajomych, przyja-
ciół i kandydatów na radnych 
z listy burmistrza. Za co? Przede 
wszystkim za udział w kampanii 
wyborczej włodarza gminy.

I podają przykłady:
Podinspektor ds. zarządzania 

kryzysowego, spraw obronnych, 
obrony cywilnej i ochrony infor-
macji niejawnych, Bartosz Rako-
czy z Sulejowa (UM opublikował 
wyniki naboru na BIP) intensyw-

nie pracował w kampanii na rzecz 
Pawła Kowalczyka. - I za to dostał 
stołek, choć nie ma kompetencji 
– słyszę od pragnącego zachować 
anonimowość mieszkańca gminy.

I słyszę kolejne nazwiska 
i imiona: pani Lidia kandydowała 
w okręgu nr 12 z listy burmistrza 
i nie dostała się do rady, ale do 
Urzędu Miasta już tak, na ½ etatu. 
Do tego panie Kamila, Agata, Bo-
żena, Julia (siostra radnego), Ilona 
czy pan Sylwester. Kilka osób 
jest zatrudnionych jako pomoc 
administracyjna w ramach prac 
interwencyjnych.

Przez pewien czas krytyczny 
wobec działań burmistrza był 
przewodniczący Rady Miejskiej 
Robert Kabziński. Był, ale do 
czasu. Obecnie został zatrudniony 
w bibliotece i ma zdecydowanie 
lepsze zdanie o Pawle Kowal-
czyku. I nadal może prowadzić 
Muzeum Ziemi Rozprzańskiej 

należące do stowarzyszenia, któ-
rego jest wiceprezesem. - Częściej 
można go spotkać w muzeum niż 
w bibliotece – mówi mieszkanka 
gminy.

Zastępca burmistrza bez 
swojego pokoju

Najpierw stanowisko zastępcy 
w maju ubiegłego roku objęła 
Małgorzata Wrzeszcz, która w mi-
nionej kadencji pełniła funkcję 
kierownika Referatu Gospodarki 
Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska.   To niekwestionowa-
ny fachowiec o wielkiej wiedzy 
i bogatym doświadczeniu – po-
wiedział po nominacji burmistrz 
Paweł Kowalczyk.

Nie minęło kilka miesięcy 
i w grudniu 2024 zastępcą burmistrza 
została Anetta Kowalska, wcześniej 
kierownik Zespołu ds. Koordynowa-
nia Projektów Unijnych i Rozwoju 
Gminy, a panią Małgorzatę powołano 
na funkcję sekretarza.

Anetta Kowalska po objęciu 
funkcji zastępcy burmistrza Roz-
przy przekazała swój gabinet (po-
dobno dobrowolnie) pracownicy, 
która zajmuje się obsługą Rady 
Miejskiej. Teraz spotyka się z inte-
resantami w ... wolnym pokoju. Nie 
wiemy, co się dzieje w przypadku, 

gdy każdy gabinet jest zajęty.
Wzrost wydatków na wyna-

grodzenia
Po objęciu władzy burmistrz 

zaczął liczyć każdą złotówkę, 
przynajmniej tak zapowiadał. Nie-
dawno ze względu na trudną sytu-
ację budżetową Rozprzy, gmina 

Wola Krzysztoporska przekazała 
wóz bojowy dla jednej z jednostek 
OSP. Dla strażaków zabrakło, bo 
gmina wydaje sporo na admini-
strację. 12 nowych pracowników 
to nawet 1,5 mln złotych rocznie 
więcej na wynagrodzenia i po-
chodne.                           /A.Wolski
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Złóż kondolencje za pośrednictwem naszej gazety

Szczegóły i zamówienia tel. 511 292 920

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

25 marca 2025
Janina Oryńska

85 lat

30 marca 2025
Zdzisław Filipek

90 lat

30 marca 2025
Elżbieta Nicińska

68 lat

30 marca 2025
Stanisława Król

84 lat

Piotrkowianin posiadał łącznie 370 
gramów narkotyków

Policjanci z wydziału do walki 
z Przestępczością Narkotykową 
Komendy Wojewódzkiej Po-
licji w Łodzi przy współpracy 
z funkcjonariuszami Wydziału 
Kryminalnego Komendy Miej-
skiej Policji w Piotrkowie Try-
bunalskim zatrzymali 51-latka. 
Mężczyzna usłyszał już zarzut 
posiadania znacznych ilości środ-
ków odurzających i substancji 
psychotropowych, za co grozi kara 
do 10 lat pozbawienia wolności.

 Funkcjonariusze Wydziału do 
Walki z Przestępczością Narko-
tykową Komendy Wojewódzkiej 
Policji w Łodzi dzięki dobremu 
rozpoznaniu i dokładnej analizie 
zebranego materiału dowodowego 
przyjechali do Piotrkowa, aby 
potwierdzić swoje przypuszcze-
nia. 26 marca 2025 roku wraz 
z policjantami Wydziału Krymi-
nalnego Komendy Miejskiej Po-
licji w Piotrkowie Trybunalskim 
dotarli do 51-letniego piotrkowia-
nina. Po dokładnym przeprowa-
dzeniu przeszukań, na posesjach 
oraz w mieszkaniu należącym do 
mężczyzny, policjanci odnaleźli 

zakazane substancje, które ukry-
te były w szafie oraz budynku 
gospodarczym - mówiła asp. szt. 
Izabela Gajewska, oficer prasowy 
piotrkowskiej policji. 

Łącznie policjanci zabezpie-
czyli blisko 100 gramów sub-
stancji psychotropowej, które po 
dokładnym badaniu dały wynik 
pozytywny w kierunku mefedro-
nu, a także marihuanę o wadze 

ponad 40 gramów oraz ciasteczka 
z zawartością marihuany o łącz-
nej wadze ponad 230 gramów. 
51-latek został zatrzymany i trafił 
do policyjnej celi. Usłyszał już 
prokuratorski zarzut posiadania 
znacznych ilości środków odurza-
jących i substancji psychotropo-
wych. Przestępstwo to zagrożone 
jest karą do 10 lat pozbawienia 
wolności.

ITD zatrzymało kolejne za ciężkie samochody 
dostawcze na S8. O 13 ton za dużo drewna

W czwartek 27 marca inspek-
torzy z piotrkowskiego oddziału 
WITD w Łodzi przeprowadzili 
kontrole dwóch zespołów pojaz-
dów należących do krajowych 
przewoźników, przewożących 
drewno sosnowe tego samego dnia 

ITD zatrzymało zespół pojazdów 
należący do krajowego przewoź-
nika, który realizował transport 
ciągnika samochodowego, którego 
wysokość naczepy wraz z ładun-
kiem przekraczała o blisko 10% 
wartość normatywną. Inspektorzy 

wykryli nieprawidłowości, które 
mogą skutkować nałożeniem 
kary finansowej. W przypadku 
przeładowania belami z drewnem  
w stosunku do przewoźnika wsz-
częto postępowania administra-
cyjne.

64-latka zaufała i otworzyła drzwi 
Straciła 10 000 złotych

Policjanci przypominają, że 
oszuści i amatorzy cudzego mienia 
wykorzystują szereg możliwo-
ści, aby wzbogacić się naszym 
kosztem. O tym przekonała się 
64-latka, która do swojego miesz-
kania wpuściła dwie obce kobiety, 
które pod pretekstem sprawdzenia 
instalacji wodociągowej dokonały 
kradzieży gotówki i biżuterii.

25 marca 2025 roku dyżurny 
piotrkowskiej jednostki otrzymał 
zgłoszenie, że w jednym z miesz-
kań na terenie Piotrkowa Trybu-
nalskiego doszło do kradzieży 
pieniędzy, perfum oraz biżuterii. 
Policjanci na miejscu ustalili, że 
do drzwi 64-latki zapukały dwie 
kobiety podające się z pracownice 

sieci wodociągowej, informując 
mieszkankę, że dokonują spraw-
dzeń instalacji. Kobieta niczego 
nie podejrzewając, wpuściła je do 
mieszkania.

W trakcie ich wizyty jedna 
z nich „wykonywała” sprawdzenie 
instalacji, jednocześnie odwra-
cając uwagę 64-latki od drugiej 
kobiety, która w tym czasie szu-
kała kosztowności. Kiedy kobiety 
opuściły mieszkanie, piotrkowian-
ka zauważyła, że padła ofiarą zło-
dziejek. Łupem amatorek cudzego 
mienia były pieniądze, perfumy 
oraz biżuteria. Łącznie 64-latka 
poniosła straty w wysokości około 
10 000 złotych - mówiła asp. sztab. 
Izabela Gajewska, rzecznik praso-
wy piotrkowskiej policji.

Policjanci apelują, aby w takich 
przypadkach upewnić się, że oso-
by pukające do naszych drzwi, fak-
tycznie przyszły z danej instytucji. 
Zanim wpuścimy takie osoby, 
warto jest zweryfikować podane 
przez nie informacje. Wystarczy 
zadzwonić do danej instytucji czy 
firmy i potwierdzić, że prowadzą 
takie działania. Pamiętajmy, że 
w przypadku kiedy jesteśmy sami 
w domu i obawiamy się wpuszczać 
obce osoby, poprośmy kogoś o po-
moc, aby był z nami w mieszkaniu. 
Pamiętajmy, że instytucje, które 
zamierzają prowadzić kontrole, 
czy sprawdzenia informację o nich 
umieszczają z wyprzedzeniem 
na klatkach schodowych, a taką 
informację łatwo zweryfikować.

Pędził o 76 km/h za szybko 
w terenie zabudowanym

Pomimo licznych, policyjnych 
apeli o zachowaniu bezpiecznych 
prędkości na drogach, munduro-
wi w dalszym ciągu zatrzymują 
do kontroli drogowej amatorów 
szybkiej jazdy. Przekonał się o tym 
54-latek, który w obszarze zabu-
dowanym przekroczył dozwoloną 
prędkość o 76 km/h.

W minionym tygodniu Po-
licjanci Wydziału Ruchu Dro-
gowego piotrkowskiej jednostki 
prowadzili podczas służby, po-
miary prędkości na terenie mia-
sta i powiatu. Podczas pomiaru 
w Kalskiej Woli, gminie Czarno-
cin, zauważyli kierowcę Yamahy, 
który jak się okazało, pędził 
w obszarze zabudowanym z pręd-
kością 126 km/h, czyli o 76 km/h 
za szybko. Mężczyzna został 
zatrzymany do kontroli, która 

zakończyła się mandatem karnym 
w wysokości 2500 złotych oraz 10 
punktami karnymi. W związku 
z popełnionym wykroczeniem 
funkcjonariusze zatrzymali rów-
nież 54-latkowi uprawnienia do 
kierowania pojazdami.

Przypominamy, że nadmierna 
prędkość jest jedną z głównych 
przyczyn wypadków drogowych. 
Pośpiech, brak uwagi i koncentra-
cji może doprowadzić do nieod-
wracalnych w skutkach zdarzeń. 
Zachowując bezpieczną prędkość, 
dostosowując ją do warunków pa-
nujących na drodze, zmniejszamy 
ryzyko niebezpiecznych zdarzeń. 
Pamiętajmy też o dostosowaniu 
odpowiedniej prędkości w rejonie 
przejść dla pieszych. Niechroniony 
uczestnik ruchu drogowego ma 
niewielkie szanse przy zderzeniu 

z udziałem rozpędzonego pojazdu. 
Zachowując odpowiednią pręd-
kość, dbamy o bezpieczeństwo 
swoje i innych - mówiła asp. szt. 
Izabela Gajewska, rzecznik 
prasowy piotrkowskiej policji.

Zgodnie z obowiązującymi 
przepisami wysokości manda-
tów karnych za przekroczenie 
prędkości:
• o 31 - 40 km/h skutkuje manda-

tem karnym w wysokości 800 zł 
oraz 6 pkt karnymi,

• o 41 - 51 km/h – 1000 zł oraz 8 
pkt karnych,

• o 51 - 60 km/h – 1500 zł oraz 
10 pkt karnych,

• o 61 – 70 km/h – 2000 zł oraz 
10 pkt karnych,

• o 71 km/h i więcej – 2500 zł 
oraz 10 pkt karnych

red.
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I Rajd Nordic Walking od Piotrkowa aż po Sulejów
W sobotę (29.03) odbył się I Rajd Nordic Walking, 
zorganizowany przez Ośrodek Sportu i Rekreacji  
w Piotrkowie. Trasa wynosiła około 7 kilometrów, 
od Murowańca do zespołu kompleksu klasztorne-
go. Uczestniczyło w nim 60 osób od najmłodszych 
do nieco starszych.

 - Jeżeli chodzi o konkretną 
wycieczkę taką Nordic Walking, 
jest to pierwsze wydarzenie w tym 
roku. Pierwszy raz trasa jest dosyć 
prosta, taka około 7-kilometro-
wa, niewymagająca, skierowana 
właśnie dla naszych uczestników. 
Przeszliśmy przez okoliczne dróż-
ki leśne, dukty aż do Sulejowa. 
I z Sulejowa skierowaliśmy się 
tutaj do Podklasztorza, do zespołu 
kompleksu klasztornego - mówi 
Robert Zątak z Ośrodka Rekreacji 
i Sportu.

 Jak zwykle nasze wycieczki 
zawsze się cieszyły dużą popular-
nością, dużą frekwencją. Jesteśmy 
tutaj ograniczeni przez środki 
transportu, wiadomo, ale ten skład 
jest dosyć liczny. Cieszymy się, że 
ta frekwencja nam się cały czas 

zwiększa i jest dosyć duże zapo-
trzebowanie i zainteresowanie tą 
formą aktywności fizycznej - do-
daje Robert Zątak.

Uczestnicy, w większości ko-
biety były bardzo zadowoleni 
z imprezy.

 - Biorę udział od 10 lat i w su-
mie staram się za każdym razem 
brać udział w rajdach OSiR-u. Są 
to rajdy doskonale przygotowane 
pod każdym względem. Mamy 
zabezpieczenie komunikacyjne, 
więc mamy kamizelki,  mamy 
przejście z kijkami, organizato-
rzy dbają o dobre nastroje i nas 
motywują. O przygotowanie przed 
wyjściem dba pani Agnieszka, 
która jest doskonałą trenerką 
z panią Beatą, które w tym, że tak 
powiem, uczestnictwie są naszym 

doskonałym wsparciem. My jako 
seniorki bardzo chcemy uczestni-
czyć w tych rajdach, staramy się 
robić to za każdym razem - mówi 
jedna z uczestniczek rajdu.

 - Jest to mój 3 rajd, ponieważ 
późno zaczęłam, ale jestem za-
chwycona przygotowaniem, or-
ganizacją, możliwością po prostu 
uczestnictwa w takiej grupie, bo 
to są i żarty, no świetnie się idzie 
po prostu. Dla mnie to jest też 
w pewnym rodzaju taka rehabilita-
cja, ponieważ jestem po zabiegach 

ortopedycznych, ale powinnam 
chodzić- a jeszcze jak się chodzi 
w dobrym towarzystwie, no to jest 
naprawdę super. Jestem bardzo 
zadowolona z tych rajdów. Jeśli 
tylko mogę, to uczestniczę- dodaje 
kolejna uczestniczka.

Organizatorzy również za-
praszają na wycieczkę rowerową, 
która jest planowana pod koniec 
kwietnia, a więcej szczegółów 
już wkrótce.

Emilia Matyja

Edyta Żemła o konfliktach zbrojnych, wojsku oraz polityce
W Mediatece odbyło się 

spotkanie autorskie z Edytą 
Żemłą- znaną dziennikarką, ko-
respondentką wojenną i autor-
ką książek reporterskich takich 
jak „Zdradzeni” oraz „Armia 
w ruinie”. Uczestnicy spotkania 
mieli okazję poznać kulisy pracy 
dziennikarza w różnych strefach 
konfliktu oraz zgłębić tematykę 
współczesnych wojen.

Edyta Żemła od wielu lat 
zajmuje się tematyką wojskową 
i konfliktami zbrojnymi. Była 
redaktor naczelną portalu Polska 
Zbrojna, a obecnie współpracuje 
z Onetem i Fundacją Reporterów. 

W pierwszej części spotkania 
uczestnicy mieli okazję zadawać 
pytania. Wiele z nich dotyczy-
ło emocji towarzyszących jej 
w różnych momentach jej życia, 
konfliktów zbrojnych, wojny na 

Ukrainie oraz etyki pracy repor-
tera wojennego. 

Podczas spotkania, dzienni-
karka opowiadała o swoich do-
świadczeniach z pracy w rejonach 
konfliktów. Uczestnicy mieli oka-
zję dowiedzieć się, jak wygląda 
codzienność korespondenta wo-
jennego, z jakimi zagrożeniami się 
mierzy i jakie emocje towarzyszą 
relacjonowaniu wydarzeń z miejsc 
ogarniętych wojną. Żemła pod-
kreślała, jak ważne jest rzetelne 
dziennikarstwo i przedstawianie 
faktów bez manipulacji.

Dziennikarka wielokrotnie 
wspomniała, jak ważne jest od-
dzielanie faktów od propagandy, 
bowiem podkreśliła, że współcze-
sne konflikty zbrojne to nie tylko 
starcia na froncie, ale również 
walka informacyjna. 

Jakie są największe wyzwania 

w rzetelnym relacjonowaniu kon-
fliktów zbrojnych? 

 Myślę, że jeżeli już jest się 
na wojnie, to bardzo trudno jest 
oceniać stronę konfliktu. Ja mogę 
mówić na przykładzie Afgani-
stanu, bo tam byłam najczęściej 
i nigdy nie zapytałam polskich 
żołnierzy, czy wiedzą po co tam 
są. Wiedziałam, że zostali wysłani 
przez państwo i spełniają swój 
obowiązek. I takie wątpliwości, 
pytania, to nie powinno się ich 
kierować do żołnierzy, tylko do 
polityków. Natomiast oglądając 
tę wojnę z bliska, wiedziałam, 
że ona jest wojną, gdzie strony są 
niewspółmiernie przygotowane do 
konfliktu, bo z jednej strony mie-
liśmy regularnie świetnie wypo-
sażone wojsko, a z drugiej strony 
afgańskich wieśniaków. Zupełnie 
inaczej konf likt też wygląda 

w Ukrainie, gdzie tutaj właściwie 
sprawa dla dziennikarzy jest dosyć 
prosta, bo stroną atakującą jest 
Rosja, a stroną broniącą Ukraina. 
I na wojnie zawsze umiera prawda, 
ale też jeżeli chodzi o dziennika-
rzy, to jest problem z obiektywi-
zmem tak zwanym, dlatego że siłą 
rzeczy jesteśmy po stronie tego 
zaatakowanego. Czasem pewnych 
rzeczy nie możemy powiedzieć, 
czasem pewne rzeczy musimy 
przemilczeć. Dla dziennikarzy to 
jest trudne, bo w dobie pokoju na 
naszym podwórku tutaj ta rzetel-
ność i obiektywność jest wiodąca, 
a tam jednak trzeba myśleć o tym, 
że przez naszą informację ktoś 
może zginąć.

Jakie było najbardziej ryzy-
kowne doświadczenie w Pani 
karierze? 

Nigdy o tym nie myślałam 

pracując i zawsze kierowałam się 
tym, żeby obiektywnie i rzetelnie 
poinformować społeczeństwo 
o tym, co widziałam i co się dzie-
je. Natomiast kiedyś wróciłam 
z Afganistanu i trzy dni później 
dowiedziałam się, że nie żyje 
pięciu polskich żołnierzy. To byli 
ludzie, z którymi spędziłam mnó-
stwo czasu jeżdżąc na patrolach 
i prawdopodobnie gdyby wylot 
się spóźnił, to ja bym była w tym 
konwoju, w którym Ci żołnierze 
zginęli. Wtedy sobie uświadomi-
łam, że mogło być różnie. 

Gdyby mogła Pani cofnąć 
czas, to wybrałaby Pani taką samą 
ścieżkę kariery?

Tak, niewątpliwie. Ja od dziec-
ka wiedziałam, że będę albo 
dziennikarką, albo pisarką. A je-
stem i dziennikarką, i pisarką - 
opowiada Edyta Żemła

Armia w ruinie- Krytyczna 
analiza stanu polskich sił zbroj-
nych, ukazująca ich problemy 
strukturalne, braki sprzętowe oraz 
błędy systemowe. Autorka, bazu-
jąc na rozmowach z żołnierzami 
i ekspertami, opisuje między inny-
mi nieudane reformy, złe decyzje 
polityczne oraz wpływ biurokracji 
na gotowość bojową armii.

Zdradzeni- Reportaż śledczy 
poświęcony sprawie Nangar Khel, 
jednej z najgłośniejszych afer w hi-
storii polskiego wojska, dotyczącej 
ostrzału afgańskiej wioski przez 
polskich żołnierzy w 2007 roku. 
Autorka opisuje kulisy śledztwa, 
procesy sądowe oraz dramatyczne 
losy oskarżonych wojskowych, 
ukazując ich poczucie niesprawie-
dliwości i rozgrywki polityczne 
wokół sprawy.

Emilia Matyja
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O Aleksandrowie czytaj również na

Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Współpraca gmin Powiatu Piotrkowskiego 
na rzecz organizacji pozarządowych

Powiat Piotrkowski wspiera 
lokalne inicjatywy i aktywność 
obywatelską. Podczas dzisiejszego 
spotkania przedstawiciele sześciu 
gmin – Łęki Szlacheckie, Roz-
prza, Sulejów, Grabica, Ręczno 
i Czarnocin – zadeklarowali chęć 
współpracy w ramach wspólnego 
porozumienia na rzecz rozwoju 
organizacji pozarządowych.

Porozumienie zakłada stwo-
rzenie warunków sprzyjających 
działalności organizacji społecz-

nych, w tym dostęp do narzędzi 
wsparcia, doradztwa oraz nowych 
możliwości realizacji projektów 
i inicjatyw obywatelskich. To 
ważny krok w stronę wzmacniania 
społeczeństwa obywatelskiego 
i budowania silnych, zaangażowa-
nych wspólnot lokalnych.

Podczas spotkania, które po-
prowadził Wicestarosta Powia-
tu Michał Tokarski, omówiono 
szczegóły planowanych porozu-
mień, które w najbliższym czasie 
zostaną formalnie zawarte. Dzię-
ki nim organizacje pozarządo-

we działające na terenie sześciu 
gmin otrzymają nowe impulsy 
do rozwoju i większe możliwości 
działania na rzecz mieszkańców.

Cieszymy się, że inicjatywa 
zyskała poparcie i zyskuje coraz 
szerszy zasięg wśród samorządów 
naszego powiatu. Liczymy, że 
kolejne gminy również przyłączą 
się do tego porozumienia. Ra-
zem możemy tworzyć przyjazne 
i skuteczne warunki dla rozwoju 
aktywności obywatelskiej oraz 
lokalnych inicjatyw.

Trzy dni zielonego dobra – podsumowanie 
akcji „Nakręć się na zieleń!”

To były trzy dni pełne radości, 
dobrej energii i... zaskakująco du-
żej liczby plastikowych nakrętek. 
Akcja „Nakręć się na zieleń”, która 
od poniedziałku do środy miała 
miejsce w Gorzkowicach, Łękach 
Szlacheckich oraz Sulejowie, 
zakończyła się z imponującym 
wynikiem – i jeszcze większą 
satysfakcją.

Dzięki ogromnemu zaangażo-
waniu mieszkańców rozdaliśmy 
aż 1800 sadzonek drzew, 400 
sadzonek kwiatów oraz dziesiątki 
opakowań nasion roślin miodo-
dajnych. W zamian otrzymaliśmy 
prawdziwe góry plastikowych 
nakrętek, które – jak co roku – 
zostaną przekazane na cele cha-
rytatywne. To pokazuje, że można 

jednocześnie dbać o środowisko 
i pomagać innym. Ekologia z ser-
cem? Zdecydowanie tak.

Podczas każdej z odsłon akcji 
dało się wyczuć coś więcej niż 
tylko chęć posadzenia drzewka – 
mieszkańcy, od najmłodszych po 
seniorów, udowodnili, że bliskie 
są im idee troski o planetę, lokal-
nej wspólnoty i zwykłej ludzkiej 
życzliwości. Nie zabrakło też 
pytań o „kolejną edycję” – a to 
dla nas najlepszy dowód, że warto 
działać dalej.

Szczególne podziękowania 
kierujemy do naszego partnera – 
Zespołu Parków Krajobrazowych 
Województwa Łódzkiego, Od-
działu Terenowego Nadpilicznych 
Parków Krajobrazowych – za nie-

ocenione wsparcie merytoryczne 
i organizacyjne. Dzięki tej współ-
pracy każde z wydarzeń zyskało 
dodatkowy, edukacyjny wymiar. 
Akcja nie mogłaby się odbyć bez 
pomocy gospodarzy gmin, w któ-
rych gościliśmy - Burmistrz Su-
lejowa Doroty Jankowskiej, Wójt 
Gminy Łęki Szlacheckie Grażyny 
Lasek i Wójta Gminy Gorzkowice 
Alojzego Włodarczyka.

Na koniec: wszystkim, którzy 
przynieśli choć jedną nakrętkę – 
dziękujemy. Tym, którzy zabrali 
sadzonkę – gratulujemy ekologicz-
nego gestu.

Do zobaczenia w kolejnych 
zielonych odsłonach – bo „Nakręć 
się na zieleń” to nie tylko hasło, to 
już styl życia.

Gmina Aleksandrów podpisała umowę na 
realizację świadczeń rehabilitacyjnych

26 marca gmina Aleksandrów 
podpisała umowę na realizację 
świadczeń rehabil itacyjnych 
dla mieszkańców. W wyniku 
przeprowadzonego postępowania 
wyłoniono firmę SUL-MED Sp. 

z o.o. jako wykonawcę usług 
rehabilitacyjnych.

Świadczenia będą realizo-
wane t rzy razy w tygodniu. 
Program sk ierowany jest do 
osób wymagających rehabili-

tacji po urazach, operacjach 
oraz w przebiegu chorób prze-
wlekłych. Dzięki podpisanej 
umowie mieszkańcy otrzymają 
możliwość skorzystania z profe-
sjonalnej opieki rehabilitacyjnej.

Mecz towarzyski upamiętniający 
20. rocznicę śmierci św. Jana Pawła II

W niedzielę, 30 marca br., 
hala sportowa w Aleksandrowie 
sta ła się areną wyjątkowego 
wydarzenia sportowego –meczu 
towarzyskiego upamiętniającego 
20. rocznicę śmierci św. Jana 
Pawła II. To spotkanie miało 
nie tylko sportowy, ale także 
symboliczny wymiar. Wydarze-
nie zgromadziło wielu kibiców 
i miłośników futsalu, którzy 
przyszli zarówno wspierać swo-
ich faworytów, jak i oddać hołd 
Papieżowi, który był wielkim 
entuzjastą sportu.

Przed głównym meczem od-

było się starcie LKS ,,Błysk” 
Aleksandrów kontra Pilica Ko-
niecpol. Spotkanie dostarczyło 
wielu emocji i pokazało wysoki 
poziom rywalizacji obu zespołów. 
Przedmecz zakończył się wygraną 
LSK ,,Błysk” Aleksandrów. Po 
wyrównanej walce kibice mogli 
zobaczyć główny pojedynek – 
starcie doświadczonych zawod-
ników z Reprezentacji Polski 35+ 
w FUTSALU i drużyny LKS 
,,Błysk” Aleksandrów 35+. Obie 
drużyny zaprezentowały wido-
wiskowy futsal, pełen dynamicz-
nych akcji i pięknych bramek. 

Choć wynik był istotny, to przede 
wszystkim liczył się duch fair play 
i idea sportowej jedności, którą 
kierowali się wszyscy uczestnicy.

Dzięki takim inicjatywom 
sport zyskuje dodatkowy wymiar, 
a pamięć o św.  Janie Pawle II jest 
pielęgnowana w sposób bliski jego 
wartościom – poprzez rywalizację 
opartą na wzajemnym szacunku 
i pasji do aktywności fizycznej. 
Organizatorzy już zapowiadają 
kolejne edycje tego wyjątkowego 
wydarzenia, które na stałe wpisze 
się w kalendarz sportowych im-
prez gminy Aleksandrów.
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O Grabicy czytaj 
również na

O Gorzkowicach czytaj również na

Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Gminne Eliminacje Turnieju Wiedzy Pożarniczej

Wzorem lat ubiegłych w gminie 
Grabica z inicjatywy Zarządu Od-
działu Gminnego Związku OSP RP 
zorganizowano eliminacje gminne 
Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy 
Pożarniczej pod hasłem „Młodzież 
Zapobiega Pożarom”, które odbyły 
się w Gminnym Centrum Kultury 
w Grabicy 26 marca br.

W konkursie udział wzięły 
reprezentacje uczniów szkół podsta-
wowych z Szydłowa, Brzozy, Woli 
Kamockiej oraz Boryszowa.                                   

Przed rozpoczęciem turnieju 
prezes zarządu gminnego OSP 
Ryszard Barański oraz komendant 
gminny Andrzej Pietraszczyk po-
witali przybyłych uczestników 
i zapoznali uczniów z regulaminem 

i sposobem punktacji przy oblicza-
niu wyników testów. Uczestnicy 
podzieleni odpowiednio do kate-
gorii wiekowych musieli wykazać 
się obszerną wiedzą pożarniczą, 
rozwiązując test pisemny, na podsta-
wie, którego byli później oceniani. 
Następnie jury konkursu wyłoniło 
osoby do dogrywki finałowej - eg-
zaminu ustnego.

Poniżej przedstawiamy zwycięz-
ców gminnych eliminacji:

• w kategorii grupa młodsza:
I miejsce  Bożena Woźniak (SP  

Szydłów )
II miejsce Alicja Jerz (SP Bory-

szów )
III miejsce  Nikola Szewczyk (SP 

Brzoza)
• w kategorii grupa starsza :
I miejsce Marcel Kulbat (SP 

Szydłów)

II miejsce  Aleksandra Choiń-
ska (SP Wola Kamocka)

III miejsce Martyna Misztela 
(SP Boryszów )

Zwycięzcy konkursu i pozosta-
li uczestnicy otrzymali okolicz-
nościowe dyplomy oraz nagrody 
rzeczowe ufundowane przez wójta 
gminy Grabica Krzysztofa Ku-
lińskiego.

Warto nadmienić, że tego 
typu inicjatywy są społecznie 
pożyteczne, bowiem kształtują 
w młodych ludziach dobre posta-
wy, które mogą zaprocentować 
w przyszłości.

Cały zarząd oddziału gmin-
nego związku OSP oraz wójt 
gminy Grabica serdecznie gratu-
lują wszystkim laureatom i życzą 
powodzenia na eliminacjach po-
wiatowych.

Wizyta uczniów w Urzędzie Gminy w Grabicy
26 marca Urząd Gminy w 

Grabicy odwiedzili uczniowie 
klas VIII: Szkoły Podstawowej 
im. A. Mickiewicza w Brzozie 
oraz Szkoły Podstawowej im. W. 
Witosa w Szydłowie. 

Celem wizyty było zapoznanie 
młodzieży ze strukturą organiza-
cyjną urzędu gminy oraz zadania-
mi realizowanymi przez samorząd 

gminny. Podczas spotkania z 
wójtem gminy Krzysztofem Ku-
lińskim młodzi ludzie mogli 
zapoznać się z zakresem spraw 
pracowników na poszczególnych 
stanowiskach służbowych. W tym 
dniu mieli również okazję uczest-
niczyć w XI obradach Sesji Rady 
Gminy w Grabicy. To niezwykłe 
doświadczenie pozwoliło lepiej 

zrozumieć funkcjonowanie samo-
rządu lokalnego, a także wyrazić 
swoje spojrzenie na sprawy doty-
czące ich miejscowości. Wizyta 
została zorganizowana w ramach 
lekcji Wiedzy o społeczeństwie. 
To ważne, aby młode pokolenie 
miało świadomość, że ich głos 
i opinia są istotne dla rozwoju 
gminy.

Roboty drogowe w miejscowości Bujniczki

Trwają prace drogowe w miej-
scowości Bujniczki. Na odcinku 
drogi gminnej Bujniczki – Pieńki 
Gorzkowskie prowadzone są prace 
związane z wymianą warstw kon-

strukcyjnych. Aktualnie wykony-
wana jest stabilizacja podłoża oraz 
układana jest pierwsza warstwa 
tłucznia. Celem tych działań jest 
poprawa jakości i trwałości drogi.

W związku z pracami, odcinek 
drogi jest zamknięty. Objazd prowadzi 
przez drogę gruntową z Kolonii Buj-
niczki. Przewidywany czas zakończenia 
utrudnień to 11 kwietnia 2025 roku.

Sukces akcji „Nakręć się na zieleń”!
W poniedziałek, 24 marca br., 

odbyła się kolejna edycja akcji 
„Nakręć się na zieleń”, organizo-
wanej przez Powiat Piotrkowski. 
Mieszkańcy Gorzkowic mieli 
szansę wziąć udział w wydarze-
niu, które łączy troskę o środowi-
sko z pomocą charytatywną.

W samym sercu Gorzkowic, 
w rynku, można było wymienić 
plastikowe nakrętki na sadzonki 
drzew, kwiatów oraz nasiona roślin 
miododajnych. Wymiana cieszyła 
się ogromnym zainteresowaniem 
– mieszkańcy nie tylko oddawali 
nakrętki, ale również chętnie od-
bierali rośliny, które w przyszłości 

wzbogacą ich ogrody. To piękna ini-
cjatywa, która wpływa na poprawę 
jakości środowiska i jednocześnie 
daje szansę na aktywny udział 
w ochronie natury.

W akcji uczestniczyli:
Starosta powiatu piotrkowskie-

go – Piotr Łączny,
Wójt gminy Gorzkowice – 

Alojzy Włodarczyk,
Radny rady powiatu piotrkow-

skiego – Robert Kukulski.
Wspólna inicjatywa jest do-

skonałym przykładem połącze-
nia działań na rzecz środowiska 
z aktywnością społeczną. Zebrane 
nakrętki zostaną przeznaczone na 

cele charytatywne, wspierając oso-
by w potrzebie, co jeszcze bardziej 
podkreśla pozytywny wpływ tego 
typu działań.

Warto zaznaczyć, że to nie 
ostatnia okazja, by wziąć udział 
w akcji. Kolejna edycja odbędzie 
się już niebawem, w Łękach Szla-
checkich oraz Sulejowie. 

Akcja „Nakręć się na zieleń” 
to wspaniały sposób na połączenie 
ekologicznych działań z chary-
tatywnym wsparciem, a także 
doskonała okazja do promowania 
postaw proekologicznych wśród 
mieszkańców powiatu piotrkow-
skiego.
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Sulejów

Wolbórz

Wolbórz wygrał spartakiadę samorządową

XXIV Spartakiada Władz Sa-
morządowych w badmintona odbyła 
się 21 marca 2025 w Wolborzu. 
Drużyna Wolborza zajęła I miejsce. 

W spartakiadzie wzięły udział 
drużyny z gmin: Sulejów, Gorz-
kowice, Łęki Szlacheckie, Ręcz-
no, Wolbórz, Grabica, Czarnocin, 
Moszczenica, Wola Krzysztopor-
ska, Rozprza oraz reprezentacja 
Powiatu Piotrkowskiego.

Nagrody wręczali starosta po-
wiatu piotrkowskiego Piotr Łącz-
ny oraz Andrzej Jaros burmistrz 

Wolborza. 
Wyniki rywalizacji:
Kobiety:
Katarzyna Krośna - gmina 

Wolbórz
Jolanta Woźniak - gmina Łęki 

Szlacheckie
Jolanta Łągiewska - gmina 

Sulejów
Mężczyźni:
Dominik Ambrozik - gmina 

Wola Krzysztoporska
Łukasz Jagiełło - gmina Wolbórz
Zbigniew Klewin - gmina Wolbórz

Drużynowo:
1. Gmina Wolbórz
2. Gmina Wola Krzysztoporska
3. Gmina Gorzkowice
Dziękujemy wszystkim za-

wodnikom za ich zaangażowanie, 
sportową postawę oraz wspaniałą 
rywalizację! To była doskonała 
okazja do wymiany doświad-
czeń i budowania relacji między 
gminami! 

Do zobaczenia na kolejnych 
zawodach!

3…2…1 - startujemy ze 
stypendiami sportowymi

Chcemy pomóc naszym spor-
towym ambasadorom, dlatego 
mieszkańcy gminy Sulejów, któ-
rzy reprezentują ziemię sulejowską 
na krajowych i zagranicznych 
arenach, po kilkunastoletniej 
przerwie, ponownie będą mogli 
się ubiegać o stypendia. Dorota 

Jankowska, burmistrz Sulejowa 
zachęca mieszkańców naszej gmi-
ny do składania wniosków. Na wa-
sze dokumenty będziemy czekać 
od 11 do 30 kwietnia 2025 roku 
w Biurze Obsługi Mieszkańców 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie, 
przy ulicy Koneckiej 42. Po raz 
pierwszy stypendia zostaną wy-
płacone w maju bieżącego roku, 

ale z wyrównaniem od marca, a o 
ich przyznaniu zdecydują członko-
wie specjalnej kapituły. 

Wnioski możecie pobrać z 
naszej strony internetowej – www.
sulejow.pl, tam też dowiecie się 
kto może się ubiegać o stypen-
dium, kto może złożyć wniosek i 
jaka może być wysokość takiego 
wsparcia.

WielkaMOC sulejowskich smaków
Wiosną przyroda 
budzi się do ży-
cia, a my budzimy 
dobre eMOCje.

W tym roku, oprócz 
mieszkańców, przy 
stołach zasiądą rów-
nież panie i panowie  
z wszystkich naszych 
Kół Gospodyń Wiej-
skich. Każdy będzie 
mógł bezpłatnie skosz-
tować wielkanocnych 
specjałów, a w gminie 
Sulejów tradycja...sma-
kuje najlepiej.

Dorota Jankowska, 
burmistrz Sulejowa oraz 
Rafał Kulbat, przewod-
niczący Rady Miejskiej 
w Sulejowie, zapraszają 
już w sobotę, 5 kwietnia 
2025 roku do Witowa-
Kolonii. Tegoroczny 
przegląd stołów wielka-
nocnych rozpocznie się 
o godzinie 16:00 w hali 
sportowej przy tamtej-
szej Szkole Podstawowej 
imienia Jana Pawła II. 
Najmłodsi mieszkańcy 
będą mogli wziąć udział 
w poszukiwaniach wiel-
kanocnych zajączków 
oraz świątecznych ani-
macjach. 
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Czarnocin

O Czarnocinie czytaj również na

„Młodzież zapobiega pożarom” 
27 marca odbyły się gminne 

eliminacje do Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej 
„Młodzież zapobiega Pożarom”. 
Konkurs odbył się w II grupach 
wiekowych. 

W pierwszej grupie wiekowej 
czyli w klasach I-IV wygrali 
kolejno: Wolniak Aleksander, 

Jodłowski Igor oraz Krawiec 
Sandra. W drugiej grupie wie-
kowej czyli w klasach V-VIII 
wygrali kolejno: Adam Trela, 
Amelia Jakiel, Maja Skrzyńska. 
Wszystkim serdecznie dzięku-
jemy za udział, wasza wiedza  
i zaangażowanie było naprawdę 
imponujące! Za naszych wyło-

nionych Zwycięzców trzymamy 
kciuki za wygraną w kolejnych 
etapach konkursu! Organizato-
rem konkursu był zarząd oddzia-
łu gminnego związku OSP RP  
w Czarnocinie, oraz wójt gminy 
Czarnocin, którego reprezento-
wała sekretarz gminy – Anetta 
Koper.

Powitanie wiosny w Czarnocinie

21. marca w pierwszy dzień 
wiosny, przedszkolaki z Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Czar-
nocinie wraz z Nauczycielami 
odwiedzili Urząd Gminy Czar-
nocin, Gminne Centrum Kultury 
w Czarnocinie oraz Gminną 
Bibliotekę Publiczną w Czarno-
cinie. Dzieci zostały serdecznie 
powitane przez Pracowników 
w/w instytucji, którzy przygoto-
wali dla nich słodkości. Maluszki 
obdarowywały pracowników 
wiosennymi kwiatuszkami i umi-
lały czas wierszykiem i piosenką! 
Dzięki tej wyjątkowej inicjatywie, 
Najmłodsi mogli poczuć, że mają 
wpływ na swoje otoczenie i mogą 
aktywnie uczestniczyć w życiu 
swojej gminy! Dzień wiosny na 
pewno pozostanie w pamięci 
Przedszkolaków jako radosne 
i pełne wrażeń wydarzenie!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

O Łękach Szlacheckich czytaj również na

W gminie Moszczenica powstaną Żłobek i Dom Senior+!

W poprzednim tygodniu gmi-
na Moszczenica podpisała dwie 
umowy na przeprojektowanie 
dwóch budynków, które posłużą 
w konkretnych celach. Będą to 
żłobek samorządowy oraz Dzien-
ny Dom Seniora. Bez wątpienia 
są to ciekawe inicjatywy, których 
celem jest poprawa jakości życia 
mieszkańców gminy!

25 marca w Urzędzie w Mosz-
czenicy nastąpiło podpisanie umo-
wy pomiędzy gminą a Wykonawcą, 
którego zadaniem będzie przygoto-
wanie szczegółowej dokumentacji 
projektowej Programu Funkcjonal-

no Użytkowego, jakim jest Żłobek 
w Moszczenicy przy ul. Piotrkow-
skiej 13. Będzie to pierwsza taka 
inicjatywy w tej gminie. 

Tego samego dnia wójt gmi-
ny Dariusz Magacz w imieniu 
gminy podpisał umowę z innym 
Wykonawcą na opracowanie kom-
pleksowej dokumentacji projekto-
wo - kosztorysowej przebudowy 
budynku w Kosowie przy ul. 
Głównej 23 dla potrzeb utworze-
nia Dziennego Domu „Senior+” 
w ramach zadania: Przebudowa 
budynku użyteczności publicznej 
w Kosowie z przeznaczeniem na 

Senior+. 
Gmina Moszczenica tym sa-

mym przygotowała coś dla rodzin 
z małymi dziećmi, które będą 
chciały skorzystać z oferty żłob-
ka samorządowego. Będzie to 
pierwszy żłobek w gminie. Z kolei 
projekt Senior+ jak sama nazwa 
wskazuje, będzie skierowany 
do najstarszych mieszkańców 
gminy. Seniorzy z gminy Mosz-
czenica będą mogli wziąć udział 
w zorganizowanych aktywno-
ściach i spotkać się z innymi 
osobami. Zapewniona będzie 
odpowiednia opieka w dobrych 
warunkach. Wierzymy, że oba 
projekty z powodzeniem zostaną 
wprowadzone w życie!

XIII Sesja Rady Gminy Łęki Szlacheckie
W dniu dzisiejszym w sali 

konferencyjnej Urzędu Gminy 
Łęki Szlacheckie odbyła się XIII 
Sesja Rady Gminy Łęki Szlachec-

kie. Posiedzenie zostało otwarte 
przez przewodniczącego rady 
gminy Mariusza Majchrzaka, 
następnie wójt gminy Grażyna 

Lasek przedstawiła sprawozdanie 
wójta z okresu między sesjami. 
Podjęto również uchwały zgodnie 
z porządkiem obrad.

Akcja „Nakręć się na zieleń”

Dziś o godzinie 9:00 rozpoczę-
ła się kolejna edycja akcji „Nakręć 
się na zieleń” , organizowanej 
przez powiat piotrkowski. Miesz-
kańcy Łęk Szlacheckich mieli 
szansę wziąć udział w wydarze-
niu, które łączy troskę o środowi-
sko z pomocą charytatywną.

Na boisku obok urzędu gminy 
można było wymienić plastikowe 
nakrętki na sadzonki drzew, kwia-
tów oraz nasiona roślin. Akcja 
cieszyła się dużym zainteresowa-
niem szczególnie najmłodszych 
mieszkańców naszej gminy
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Gmina Wola Krzysztoporska z ogólnopolskim 
certyfikatem „Wzorowa Gmina”

Gmina Wola Krzysztoporska 
została uhonorowana zaszczytnym 
tytułem „Wzorowej Gminy”, znajdu-
jąc się tym samym w ścisłym gronie 
najlepszych samorządów w Polsce. 
Ogólnopolski Konkurs „Wzorowa 
Gmina” organizowany jest przy 
współpracy Forum Ekspertów przez 
redakcję czasopisma „Życie Regio-
nów” i pod honorowym patronatem 
marszałka województwa łódzkiego 
Joanny Skrzydlewskiej.

Gmina Wola Krzysztoporska, jako 
jedna z niewielu gmin województwa 
łódzkiego, otrzymała certyfikat „Wzo-
rowej Gminy” (certyfikat nr 226), 
który osobiście na ręce wójta Romana 
Drozdka i przewodniczącej Rady 
Gminy Kamili Kaczorowskiej wręczył 
redaktor naczelny „Życia Regionów” 
Artur Świtoń. A zrobił to 26 marca 
podczas sesji Rady Gminy.

Jak podkreślał, wieloletnie starania 
władz samorządowych gminy Wola 
Krzysztoporska, na czele z wójtem 
Romanem Drozdkiem, ale i we wspa-
niałej współpracy z Radą Gminy, 
zostały docenione przez niezależnych 
ekspertów, a prestiżowe wyróżnienie 
przyznane zostało po wnikliwej ocenie 
Kapituły Konkursu, w skład której 
weszło grono ekspertów. A Kapituła 
uwzględniła dane pozyskane m.in. 
z Urzędu Statystycznego, Urzędu 
Wojewódzkiego, instytucji wspiera-
jących oraz w oparciu o informacje 
pochodzące z Urzędu Marszałkow-
skiego Województwa Łódzkiego 
i raportów o stanie gminy. W sposób 
szczególny docenione zostały działa-
nia związane z bazą oświatową, inwe-
stycjami drogowymi, kanalizacyjnymi, 
ekologią i bezpieczeństwem. Wskazano 

także na wysoki stopień i skuteczność 
pozyskiwania funduszy zewnętrznych, 
a także profesjonalizm, pomysłowość 
i konsekwencję w działaniu, co stano-
wiło ważny argument, aby przyznać 
prestiżowy tytuł „Wzorowej Gminy”.

Zadowolenia z otrzymania cer-
tyfikatu „Wzorowa Gmina” i tym 
samym znalezienia się w gronie 
najlepszych gmin w kraju nie krył 
wójt Roman Drozdek. – Wspólnie 
czujemy się zaszczyceni tym wyróż-
nieniem, ale powiem odważnie, po 
to by mieć jeszcze więcej energii na 
przyszłość. Jest to swego rodzaju re-
kord, na który pracować trzeba było 
kilkadziesiąt lat, a wiecie państwo, 
że rekordy się pobija. W związku 
z tym ten certyfikat, który będzie 
nas reklamował do końca kadencji, 

będzie kolejnym wyzwaniem dla nas, 
kolejnym motorem napędowym, żeby 
dalej wspólnie tę naszą piękną Małą 
Ojczyznę rozwijać – mówił.

- Ten certyfikat to trwały ślad 
ciężkiej pracy radnych, także po-
przednich kadencji, we współpracy 
z wójtem. Cieszymy się, że ta praca 
została zauważona i doceniona – do-
dała przewodnicząca Rady Gminy 
Kamila Kaczorowska.

Gmina Wola Krzysztoporska 
ma prawo do posługiwania się ty-
tułem „Wzorowa Gmina” w latach 
2025-2029.

Uroczysta gala podsumowująca 
tę edycję konkursu, podczas której 
samorządowcy otrzymają statuetki 
zwycięzców – odbędzie się w Łodzi 
w maju tego roku.

Uwaga! Nabór wniosków o udzielenie 
dotacji na wymianę pieca w 2025 roku!

Już 10 kwietnia 2025 r. rusza 
nabór wniosków o udzielenie dotacji 
na wymianę pieca w 2025 roku. 
Przypomnijmy, że gminny system 

dopłat działa już szósty rok (od roku 
2020). Mieszkańcy mogą się starać 
o dotację do 5 tys. zł na wymianę 
starego pieca węglowego. Dzięki 

gminnej dotacji z terenu gminy 
zniknęło dotąd w sumie ok. 430 
„kopciuchów”, a samorząd wydał 
na ten cel około 2.150.000 zł.

OGŁOSZENIE WÓJTA GMINY WOLA KRZYSZTOPORSKA
NABÓR WNIOSKÓW O UDZIELENIE DOTACJI NA WYMIANĘ PIECA W 2025 ROKU

Wójt gminy Wola Krzysztoporska informuje, że w związku z uchwałą Rady Gminy Wola Krzysztoporska Nr XII/113/25 
z dnia 18 lutego 2025 r. w sprawie określenia zasad udzielania i rozliczania dotacji celowych z budżetu gminy 
Wola Krzysztoporska na dofinansowanie przedsięwzięć służących ochronie powietrza atmosferycznego i klimatu, 
ogłasza NABÓR WNIOSKÓW od osób fizycznych zainteresowanych otrzymaniem dotacji celowej z budżetu gminy 
Wola Krzysztoporska na wymianę źródła ogrzewania w budynkach mieszkalnych z ogrzewania zasilanego paliwem 
węglowym (np. węgiel, ekogroszek, miał) na ogrzewanie proekologiczne, wykorzystujące jako źródło ogrzewania:

1) piece elektryczne;

2) pompy ciepła (powietrzne, gruntowe);

3) kotły na biomasę spełniające wymogi co najmniej „klasy 5” i „ekoprojektu” (wg normy PN-EN 303-5:2021), wyposa-
żone w automatyczny podajnik paliwa, nieposiadające rusztu awaryjnego ani technicznych możliwości jego zamon-
towania (kocioł musi posiadać dokument świadczący o spełnieniu wymogów tzw. „klasy 5” i „ekoprojektu” wydany 
przez akredytowaną jednostkę zgodnie z wymogami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Rozwoju i Finansów 
z dnia 1 sierpnia 2017 r. w sprawie wymagań dla kotłów na paliwo stałe (Dz. U. z 2017 r. poz. 1690 ze zmianami)). 

W ramach inwestycji konieczne jest zdemontowanie starego pieca i zainstalowanie w to miejsce nowego źródła 
ogrzewania. Wnioski składać można wyłącznie na przedsięwzięcia, które zrealizowane zostaną w 2025 roku, na 
następujących zasadach:

• data rozpoczęcia przedsięwzięcia: po zawarciu umowy dotacji,

• data zakończenia przedsięwzięcia: do 15 listopada 2025 r.

(w tym okresie należy zdemontować stare źródło ogrzewania i  zamontować nowe, dokonać płatności za zrealizowane 
prace, a następnie złożyć kompletny wniosek o wypłatę i rozliczenie dotacji). Wysokość dotacji wynosi 50% ponie-
sionych kosztów przedsięwzięcia, ale nie więcej niż 5 000,00 zł. Pula środków w budżecie gminy przeznaczonych 
na dotacje w 2025 roku wynosi 300 000,00 zł.

NABÓR WNIOSKÓW PROWADZONY BĘDZIE W TERMINIE:
od godz. 8:00 w dniu 10 kwietnia 2025 r. do końca dnia 30 kwietnia 2025 r.

UWAGA: wnioski złożone przed terminem, tj. przed godziną 8:00 w dniu 10.04.2025 r. oraz złożone po terminie  NIE 
BĘDĄ PODLEGAŁY ROZPATRZENIU. 

Do wniosku o udzielenie dotacji należy załączyć:

• kopię dokumentu potwierdzającego tytuł prawny do nieruchomości (poświadczoną za zgodność z oryginałem),

• zgody wszystkich współwłaścicieli nieruchomości, w której realizowane będzie przedsięwzięcie (jeżeli występują), 
a w przypadku innego tytułu prawnego niż własność zgoda właściciela/współwłaścicieli.

Formularze wniosku o udzielenie dotacji oraz zgody współwłaściciela należy pobrać ze strony internetowej Urzędu 
Gminy: www.wola-krzysztoporska.pl (wzory te stanowią załączniki do niniejszego ogłoszenia), dostępne będą 
również w siedzibie Urzędu Gminy w Woli Krzysztoporskiej ul. Kościuszki 5.

Wniosek wraz z wymaganymi załącznikami można złożyć w następujący sposób:

1) Elektronicznie – poprzez przesłanie podpisanego wniosku wraz z załącznikami (np. w formie skanu, zdjęcia 
dokumentów) na niżej wskazany adres mailowy Urzędu Gminy w Woli Krzysztoporskiej:

sekretariat@wola-krzysztoporska.pl

Oryginał wniosku wraz z załącznikami odebrany zostanie przez pracowników gminy, którzy dokonywać będą oględzin 
miejsca realizacji przedsięwzięcia niezbędnych do przyznania dotacji.

2) W formie papierowej  - poprzez złożenie oryginału podpisanego wniosku wraz z załącznikami:  w sekretariacie 
Urzędu Gminy w Woli Krzysztoporskiej ul. Kościuszki 5. Wnioskodawca, składając wniosek o dotację, zobowiązany 
jest zapoznać się z Uchwałą Rady Gminy Wola Krzysztoporska Nr XII/113/25 z dnia 18 lutego 2025 r. w sprawie 
określenia zasad udzielania i rozliczania dotacji celowych z budżetu gminy Wola Krzysztoporska na dofinansowanie 
przedsięwzięć służących ochronie powietrza atmosferycznego i klimatu. Po udzieleniu dotacji z wnioskodawcą zawarta 
zostanie umowa dotacji wg wzoru stanowiącego załącznik nr 4 do niniejszego ogłoszenia, natomiast wzór wniosku o 
wypłatę i rozliczenie dotacji zawiera załącznik nr 5. W przypadku pytań dotyczących naboru należy kontaktować się z 
Referatem Zamówień Publicznych, Pozyskiwania Funduszy Zewnętrznych i Promocji tel. 44 616 39 76, 44 616 39 78

Wójt Gminy Wola Krzysztoporska Roman Drozdek

Uwaga! Zmiana rozkładu jazdy na trasie 
Pawłów Górny – Piotrków Trybunalski!

W odpowiedzi na petycję z 9 
lutego 2025 r. w sprawie zmiany 
godzin przejazdów busów relacji 
Pawłów Górny – Wygoda – Bujny 
– Piotrków Trybunalski, infor-
mujemy, że przychylając się do 
prośby i potrzeb mieszkańców, 
nastąpiła zmiana godzin w ten 
sposób, że:

- odjazdy z Pawłowa Górnego 
z godz. 6.25 zostały przesunięte 
na godz. 6.40, z godz. 8.50 na 
godz. 8.30 oraz z godz. 15.30 na 
godz. 15.15;

- odjazdy z Piotrkowa Try-
bunalskiego – ul. Wolborska 
z godz. 14.15 zostały przesunięte 
na godz. 14.20, oraz z godz. 16.25 
na godz. 16.15

Powyższe zmiany obowiązują 
od 01.04.2025 r.
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DO WYNAJÊCIA

BUDOWLANE

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze na

RÓŻNE

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 10
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

09/2025, ważny do: 31.12.2025

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja – ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń – tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam 3 pokojowe miesz-
kanie 58 m kw na parterze. 
Róg ul. Kostromskiej i ul. Sło-
wackiego;  538 399 903 /08/
Sprzedam las 40 arów w Su-
lejowie (na krokwy); 791-
246-057. /07/
Sprzedam działki budowlane 
– Piotrków, media; 504-235-
024. / 11/
Sprzedam działkę w Ponia-
towie o pow. 6400 m kw.; tel. 
510-814-014. /09/

USŁUGI

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Sprzedam łóżko rehabilitacyj-
ne. Tel. 601-373-539 /09/
Sprzedam lub wynajmę cykli-
niarkę Tel. 605-738-312 /12/ 
Sprzedam silnik 1.4 benzyna 
Tel. 605-738-312 /12/
Sprzedam przyczepę kempingo-
wą – KNAUS, stan bardzo dobry, 
garażowana; 504-235-024. /11/
Sprzedam glebogryzarkę elek-
tryczną; 881-369-826. /09/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /07/

Elektryk – awarie, przeglądy 
okresowe, pomiary; 513-072-
325. /11/

CLEAN PERFECT PLUS 
 – NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 

USŁUG

Oferujemy profesjonalne usługi

 w zakresie:

 – sprzątania obiektów,

 – sprzątania terenów zewnętrznych,

 – mycia okien,

 – dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. 

Indywidualny dobór środków chemicz-

nych oraz technik wykonania jest gwa-

rancją dobrze zrealizowanej usługi.
Kontakt:

info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Harmonogram wydań 
Tygodnia Trybunalskiego

2, 16 i 30 kwietnia

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/

Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel. 601 
280 108 /52/
Mam do wynajęcia garaż na 
ul. Czarna Droga; 504-235-
353. /09/
Wynajmę garaż murowany, 
ogrzewany, ul. Czarna; 798-
958-864. /09/

Sprzedam las o powierzchni 
40 arów w Sulejowie oraz 
zegar ścienny, przedwojenny; 
791-246-057. /09/

Dachy – krycie papą termozgrze-
walną; 500-33-50-60. /20/

Ciągnik C330 z turem i doku-
mentami; 608-147-821. /09/
Beczkę do gnojówki, 6500 l, 
stan bardzo dobry; 608-147-
821. /09/
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Ogłoszenia dostępne są również na www.epiotrkow.pl

O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze na

Tydzień
Trybunalski

 dostępny jest w serwi-
sach sprzedaży gazet 

online: e-kiosk.pl,
 egazeta.pl
i eprasa.pl

Nasza gazetę dzięki 
temu możesz

czytać w aplikacji
na smartfona, komputer 

i tablet.

Tu może być Twoja reklama! 
tel. 511 292 920

ZARZĄD POWIATU
W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku  
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r., poz. 1145 ze 
zm.) informuje, iż został wywieszony do publicznej wiadomości na 
okres 21 dni, tj. od dnia 02.04.2025 r. do dnia 23.04.2025 r. wykaz 
nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Piotrkowskiego, 
przeznaczonej do oddania  w dzierżawę.  Lokal użytkowy o pow. 
104,70 m2 usytuowany w dwóch budynkach parterowych połączo-
nych łącznikiem, znajdujących się na nieruchomości oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem działki 472/4 i częściowo na działce 
472/2, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy  ul. Wysokiej 
6, obręb 14, dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim 
VI Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę wieczystą NR 
PT1P/00065419/9
Umowa dzierżawy ww. lokalu użytkowego zostanie zawarta 
z Polskim Związkiem Emerytów, Rencistów i Inwalidów, Oddział 
Okręgowy z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim.
Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporzą-
dzonym wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń w budynku 
Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. 
Dąbrowskiego 7 oraz opublikowanym na stronie internetowej 
Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl

Burmistrz Wolborza
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. 
z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń 
w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wolborzu oraz na stronach 
internetowych został wywieszony do publicznej wiadomości na 
okres 21 dni wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy 
Wolbórz, przeznaczonych do dzierżawy na cele nierolnicze na 
okres do 3 lat na rzecz dotychczasowych dzierżawców:
1. Działka nr 1957/16 cz. o pow. 70,00 m2 położona w obrębie 
ewidencyjnym nr 5 Miasto Wolbórz.
Szczegółowe informacje na temat nieruchomości można uzyskać 
w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wolborzu, Plac Jagiełły 28, 97-
320 Wolbórz, pokój nr 14 lub telefonicznie: 44 6164241 wew. 34.
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REKLAMA

Jak można przegrać wygrany mecz? 
Piotrcovia miała 9 bramek przewagi i … poległa

Spotkanie 21. serii ORLEN 
Superligi pomiędzy Piotrcovią 
i MKS FunFloor Lublin przejdzie 
do historii, a kibice obu drużyn 
będą go jeszcze długo wspomi-
nać. Więcej miłych wspomnień 
zachowają sympatycy lubelskiego 
zespołu. Ich drużyna po fatalnej 
pierwszej połowie odrobiła gigan-
tyczną stratę bramkową i zabrała 
do Lublina trzy punkty.

W 29. minucie spotkania nasze 
zawodniczki prowadziły 17:7 i mia-
ły jeszcze piłkę mogąc powiększyć 
przewagę. To się nie udało, a wynik 
pierwszej części ustaliła Magda 
Balsam. Mimo wszystko wynik 
17:8 wydawał się być dla Piotrco-
vii komfortowy. Naszej drużynie 
wychodziło praktycznie wszystko, 
a przyjezdne miały problemy ze 
skonstruowaniem akcji w ataku. 
Mecz piłki ręcznej trwa jednak 

sześćdziesiąt minut. W drugiej 
połowie kibice obejrzeli zupełnie 
inny zespół z Lublina. Podopieczne 
Pawła Tetelewskiego zaczęły niwe-
lować straty, a to co wydawało się 
wręcz niemożliwe, z każdą minutą 
i każdą rzuconą bramką przez MKS 
FunFloor zaczęło być bardzo realne. 
Piotrcovia już nie była tak skutecz-
na. Zaczęła popełniać proste błędy 
co skrzętnie wykorzystywały wice-
liderki tabeli. Na sześć minut przed 
końcem zespół z Lublina doszedł 
do remisu (25:25), aby ostatecznie 
wygrać to niesamowicie emocjo-
nujące spotkanie jednym trafieniem 
– 28:27. Decydującą bramkę rzuciła 
Aleksandra Rosiak.

 – Będziemy długo analizować 
to spotkanie. W pierwszej połowie 
wychodziło nam praktycznie 
wszystko. Po przerwie Lublin 
zaczął grać inaczej, zaczął rzucać 

bramki i w efekcie nas dogonił 
i przegonił. W szatni panuje gro-
bowa atmosfera, ale musimy się 
pozbierać bo już w najbliższym 
spotkaniu zagramy w Elblągu 
i będzie to bardzo ważny mecz 
w obliczu walki o czwarte miej-
sce – powiedziała po spotkaniu 
najskuteczniejsza zawodniczka 
Piotrcovii Oliwia Domagalska, 
która rzuciła osiem bramek. 

Piotrcovia – MKS FunFloor 
Lublin 27:28 (17:8) Piotrcovia: 
Sarnecka, Suliga – Domagalska 
8, Gadzina 7, Królikowska 4, 
Sobecka 3/2, Noga 2, Polasko-
va 2, Arcisevskaja 1, Mokrzka, 
Radushko, Roszak, Szczukocka, 
Waga. Rzuty karne: 2/2 Kary: 12 
min (Arcisevskaja x3, Gadzina, 
Noga, Roszak).

MKS Piotrcovia

Wojewódzkie zawody badmintona w Wolborzu

Wojewódzkie zawody bad-
mintona odbyły się w piątek, 28 
marca, w hali sportowej w Wol-
borzu. Wzięło w nich udział 70 
uczestników, a organizatorem tego 
wydarzenia był Klub Sportowy 
Golesze.

Do Wolborza przyjechały kluby:
Pabianice UKS Korona,
Piotrków Ruch Piotrków,
Konstantynów Łódzki King 

Bad Haracz Badminton school,
Łódź Vera Sport,
Wolbórz Klub Sportowy Go-

lesze.
Gratuluję zawodnikom i or-

ganizatorom świetnej sportowej 
rywalizacji. To była dobra promo-

cja naszej gminy, która już słynie 
z tej dyscypliny sportu - powie-
dział Andrzej Jaros, burmistrz 
Wolborza. 

Wyniki:
Grupa wiekowa 9 lat:
1. Maja Rogalska
2. Aleksander Grymin
3. Antoni Ćwikliński 
Grupa wiekowa 
11 lat dziewczyny:
1. Weronika Nowak
2. Liliana Rybakowska
3. Lena Baszczyk
Grupa wiekowa 
11 lat chłopcy:
1. Marcel Depczyński
2. Bartosz Kulawiak

3. Karol Jóźwiak 
Grupa wiekowa 13 lat:
1. Jan Kowalczyk
2. Iga Powązka 
3. Mateusz Wabiński
4. Grupa wiekowa 15 lat:
5. Lena Gryś
6. Matylda Sałuda
7. Roksana Stasiak
Grupa wiekowa 
15 lat chłopcy:
1. Marcel Bauer
2. Kacper Malczyk
3. Filip Majchrowicz 
Grupa wiekowa 17 lat:
1. Mikołaj Sułek
2. Tomasz Kowalczyk
3. Monika Weber
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